



ПРАЗДНИК ШОКОЛАДА В СТОКГОЛЬМЕ

*С пузырьчатой пеной в ноздрях,
Кольчат и колюч, как репейник,
Дракон не теряет терпенья,
Он спит, ненароком застряв*

*Меж средневековьем и этим
Прохладным безветренным днем.*

*Он знает, что сказка о нем
Давно уж рассказана детям.*

(Павел Антокольский)

Всем сладкоежкам посвящается. Мы знаем Стокгольм как суровую северную столицу, величественную и гордую. Тем она и привлекает, тем и славится. Но **праздник шоколада в Стокгольме (11-12 октября 2012)** – это день, когда шведы угощают всех теплым, южным лакомством, и город становится на удивление уютным и домашним. И неправда, что впереди зима и холода, по крайней мере, в это легко поверить, когда держишь в руках чашку ароматного густого шоколада.

Также Вы сможете увидеть Стокгольм с палубы угольного парохода – одного из последних в мире и выпить шампанского из бокала, сделанного из лапландского льда.

Рекомендуемая длительность	Маршрут	Тип тура
3 дня/ 2 ночи	Санкт-Петербург – Стокгольм Санкт-Петербург	Трехдневный тур/ Путешествие с детьми



ДЕНЬ 1

Строгая красота Стокгольма покоряет многих: основательность зданий разбавляют длинные мачты, устремляющие город ввысь. Красивейшее сочетание: легкость и приземистость, суровый нрав и авантюризм.

По Стокгольму нужно гулять. Обязательно пешком. А уж он найдет, чем вас удивить.

Мы предлагаем Вам начать прогулку с **острова Юргорден**. Именно здесь, на территории Северного музея, пройдет **Фестиваль шоколада**. Теплый праздник в суровой северной столице, от этого еще более пленяющий. Саму идею шведы позаимствовали у итальянцев. И хотя Швеция мало ассоциируется с шоколадом, но его там, действительно, любят и ценят. Вы сможете посетить традиционный шоколадный рынок, принять участие в шоколадных конкурсах и соревнованиях, пройти по музею, посвященному истории шоколада. Шведы в этот день приглашают всех на бесплатные дегустации и шоколадные вечера в баре.

Остров Юргорден вообще называют «музейным островом». Разнообразие тематик музеев, расположенных на нем, не может не радовать.

«**Скансен**» - первый в мире музей под открытым небом. Это маленькая Швеция: здесь Вы найдете дома и усадьбы разных времен со всех концов Швеции. И жизнь здесь течет так, как раньше: Вы увидите ремесленников, пекарей, торговцев – словом, реальную картинку прошлого.

Юнибакен – музей сказок Астрид Линдгрен. Сама писательница, с ее живым, непосредственным нравом, как говорят, была сущим наказанием для людей размеренных и чинных. В музее можно поиграть в доме Пеппи Длинный чулок – «вилле Вверх тормашками», а еще встретить других героев шведских книг для детей.

Музей Васа для романтиков и любителей старины. Это роскошный корабль XVIIвека, который затонул, отправившись в свое первое плавание. Он даже не

успел скрыться с глаз провожающей публики. 333 года спустя, корабль был поднят со дна и выставлен в полной оснастке. Став музейным экспонатом, он снискал себе славу, которую не успел завоевать «при жизни».

А вечером мы приглашаем вас посетить **Ледовый бар** (для контраста с шоколадом – все-таки южным лакомством). Вообще идея ледовых баров принадлежит шведам. Внутри все время поддерживается температура не более – 5 градусов, а мебель сделана из прозрачного лапландского льда. На входе каждому посетителю выдаются меховые накидки и бокал с шампанским (бокал тоже ледяной).



ДЕНЬ 2

Во второй день мы приглашаем Вас на необычную прогулку по городу. Она начнется на угольном пароходе, это один из последних действующих пароходов на угле в мире.

Вы сделаете остановку на острове Дроттнингхольм, который представляет собой королевскую резиденцию, именно в ней обычно проживает королевская семья. Вам предоставится уникальная возможность заглянуть в квартиру к действующему королю Швеции и увидеть секретную комнату, где проводили переговоры члены королевской семьи. А вокруг расположен богатейший парковый комплекс.

А если останутся силы и время – вы сможете пройти по Гамла Стану (Старому городу) и послушать удивительные истории про старинные здания в этой части Стокгольма.

ДЕНЬ 3

Отъезд из Стокгольма. Возвращение домой.

ЭПИЛОГ

Недалеко от королевского дворца расположен уютный дворик, где стоит одна из самых трогательных скульптур Стокгольма «Мальчик, смотрящий на Луну». Жители этого двора вяжут ему маленькие шарфики и шапочки – считается, что это доброе дело, которое приносит счастье. Раньше на этом месте располагался приют для детей-сирот, может, еще и поэтому горожане относятся к маленькой фигурке столь трепетно. А гости города оставляют около Мальчика монеты, вспоминают детские мечты и загадывают желания. И по поверью, эти деньги нельзя брать, иначе можно навлечь на себя беду.

Мы можем изменить любой пункт программы, чтобы создать путешествие, полностью отвечающее вашему вкусу или настроению. Потому что «ВИЛЕГИЯ» всегда исполняет желания...